

【表紙】

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	北海道財務局長
【提出日】	平成27年8月14日
【四半期会計期間】	第10期第3四半期（自平成26年10月1日至平成26年12月31日）
【会社名】	株式会社ロジネットジャパン
【英訳名】	LOGINET JAPAN CO., LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 木村 輝美
【本店の所在の場所】	札幌市中央区大通西8丁目2番地6
【電話番号】	札幌011(251)7755(代表)
【事務連絡者氏名】	企画担当部長 斎藤 恭祐
【最寄りの連絡場所】	札幌市中央区大通西8丁目2番地6
【電話番号】	札幌011(251)4112
【事務連絡者氏名】	企画担当部長 斎藤 恭祐
【縦覧に供する場所】	証券会員制法人札幌証券取引所 (札幌市中央区南1条西5丁目14番地の1)

1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年3月16日に提出いたしました第10期第3四半期（自平成26年10月1日至平成26年12月31日）に係る四半期報告書に訂正すべき事項が生じたので、金融商品取引法第24条の4の7第4項の規定に基づき、四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

第2 事業の状況

3 財政状況、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

(1) 業績の状況

第4 経理の状況

1 四半期連結財務諸表

(2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書

注記事項

(セグメント情報等)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第9期 第3四半期連結 累計期間	第10期 第3四半期連結 累計期間	第9期
会計期間	自平成25年 4月1日 至平成25年 12月31日	自平成26年 4月1日 至平成26年 12月31日	自平成25年 4月1日 至平成26年 3月31日
営業収益 (千円)	38,660,661	39,843,134	51,240,348

(省略)

(訂正後)

回次	第9期 第3四半期連結 累計期間	第10期 第3四半期連結 累計期間	第9期
会計期間	自平成25年 4月1日 至平成25年 12月31日	自平成26年 4月1日 至平成26年 12月31日	自平成25年 4月1日 至平成26年 3月31日
営業収益 (千円)	38,660,661	39,979,816	51,240,348

(省略)

第2【事業の状況】

3【財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1)業績の状況

(訂正前)

(省略)

営業収益につきましては、貨物自動車運送部門が堅調に推移したことなどから、前年同期比11億8千2百万円増(+3.1%)の398億4千3百万円となりました。

(省略)

ロジネットジャパン西日本グループ

当社グループを構成するロジネットジャパン西日本グループでは、倉庫部門に関連する貨物自動車運送事業が減収となったことにより、営業収益は前年同期比1億6千5百万円減(-3.3%)の48億5千2百万円となりました。

(省略)

(訂正後)

(省略)

営業収益につきましては、貨物自動車運送部門が堅調に推移したことなどから、前年同期比13億1千9百万円増(+3.4%)の399億7千9百万円となりました。

(省略)

ロジネットジャパン西日本グループ

当社グループを構成するロジネットジャパン西日本グループでは、倉庫部門に関連する貨物自動車運送事業が減収となったことにより、営業収益は前年同期比2千9百万円減(-0.6%)の49億8千8百万円となりました。

(省略)

第4【経理の状況】

1【四半期連結財務諸表】

(2)【四半期連結損益計算書及び四半期連結包括利益計算書】

【四半期連結損益計算書】

【第3四半期連結累計期間】

(訂正前)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年12月31日)
営業収益	38,660,661	39,843,134
営業原価	36,878,566	<u>37,960,973</u>
(省略)		

(訂正後)

(単位：千円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成25年4月1日 至平成25年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成26年4月1日 至平成26年12月31日)
営業収益	38,660,661	39,979,816
営業原価	36,878,566	<u>38,097,655</u>
(省略)		

【注記事項】

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

(訂正前)

前第3四半期連結累計期間(自平成25年4月1日至平成25年12月31日)

1. 報告セグメントごとの営業収益及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント				その他 (注)	合計
	札幌通運 グループ	中央通運 グループ	ロジネット トジャパン西 日本グループ	計		
営業収益						
外部顧客への営業収益	28,747,376	4,619,512	5,018,256	38,385,144	275,516	38,660,661
セグメント間の内部営業収益 又は振替高	3,609,439	366,174	755,862	4,731,476	630,785	5,362,262
計	32,356,815	4,985,687	5,774,118	43,116,621	906,302	44,022,924

(省略)

当第3四半期連結累計期間(自平成26年4月1日至平成26年12月31日)

1. 報告セグメントごとの営業収益及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント				その他 (注)	合計
	札幌通運 グループ	中央通運 グループ	ロジネット トジャパン西 日本グループ	計		
営業収益						
外部顧客への営業収益	30,251,527	4,497,048	4,852,302	39,600,879	242,254	39,843,134
セグメント間の内部営業収益 又は振替高	5,064,074	378,545	1,212,285	6,654,905	835,883	7,490,789
計	35,315,602	4,875,593	6,064,588	46,255,784	1,078,138	47,333,923

(省略)

(訂正後)

前第3四半期連結累計期間(自平成25年4月1日至平成25年12月31日)

1. 報告セグメントごとの営業収益及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント				その他 (注)	合計
	札幌通運 グループ	中央通運 グループ	ロジネット トジャパン西 日本グループ	計		
営業収益						
外部顧客への営業収益	28,747,376	4,619,512	5,018,256	38,385,144	275,516	38,660,661
セグメント間の内部営業収益 又は振替高	532,764	214,951	33,868	781,584	630,785	1,412,370
計	29,280,140	4,834,463	5,052,124	39,166,729	906,302	40,073,031

(省略)

当第3四半期連結累計期間(自平成26年4月1日至平成26年12月31日)

1. 報告セグメントごとの営業収益及び利益又は損失の金額に関する情報

(単位:千円)

	報告セグメント				その他 (注)	合計
	札幌通運 グループ	中央通運 グループ	ロジネット トジャパン西 日本グループ	計		
営業収益						
外部顧客への営業収益	30,251,527	4,497,048	4,988,984	39,737,561	242,254	39,979,816
セグメント間の内部営業収益 又は振替高	1,146,639	239,634	194,634	1,580,908	835,883	2,416,792
計	31,398,167	4,736,683	5,183,618	41,318,469	1,078,138	42,396,608

(省略)